# CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DO MANHUAÇU ESTADO DE MINAS GERAIS

## PORTARIA Nº 008 De 07 de agosto 2023

Dispõe sobre a nomeação e convocação para posse de candidato aprovado no Concurso Público nº 001/2022.

O **PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL** de São João do Manhuaçu, no uso das atribuições que lhe confere o art. 39, VI da Lei Orgânica do Município, e

CONSIDERANDO que o resultado final do Concurso Público nº 001/2022 foi homologado em 12 de maio de 2023;

CONSIDERANDO o ato de convocação da candidata aprovada no referido certame, publicado em 20/07/2023,

#### **RESOLVE:**

Art. 1º. Nomear e convocar para posse, o candidato aprovado no Concurso Público nº 001/2022, cujo nome consta no Anexo Único desta Portaria.

Parágrafo único – O nomeado deverá tomar posse em até 30 (trinta) dias, nos termos do §1º do art. 16 da Lei Municipal nº 056/1993.

Art. 2º. O nomeado deverá comparecer à sede da Câmara Municipal de São João do Manhuaçu para assinatura do termo de posse.

Art. 3°. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

São João do Manhuaçu/MG, 07 de agosto de 2023.

## SILVÂNIO MOISÉS NUNES Presidente da Câmara Municipal de São João do Manhuaçu

### ANEXO ÚNICO DA PORTARIA Nº 008, DE 07 DE AGOSTO 2023

CANDIDATO NOMEADO	CARGO
Douglas Soares Calixto	Assistente Jurídico Parlamentar

São João do Manhuaçu/MG, 07 de agosto de 2023.

SILVÂNIO MOISÉS NUNES Presidente da Câmara Municipal de São João do Manhuaçu